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Income-Tax Bill, 2025(As reported by Select Committee)

 

THE MINISTER OF FINANCE; AND MINISTER OF CORPORATE AFFAIRS (SHRIMATI
NIRMALA  SITHARAMAN):  Sir,  I  beg  to  move  for  leave  to  withdraw  the  Bill  to
consolidate and amend the law relating to income-tax. ? (Interruptions)

  माननीय सभापति :   प्रश्न यह है:

?  कि आय-                कर अधिनियम से संबंधित विधि का समेकन और संशोधन करने वाले विधेयक को वापस लेने की
    अनुमति प्रदान की जाए ।?

   प्रस्ताव स्वीकृत हुआ । 

SHRIMATI NIRMALA SITHARAMAN: Sir, I withdraw the Bill? (Interruptions)

________

HON. CHAIRPERSON: Kindly be seated. 

? (Interruptions)

HON. CHAIRPERSON: I want to listen to you, but not like this. 

? (Interruptions)

  माननीय सभापति :     आप बैठ जाइए ।

? (व्यवधान)

  माननीय सभापति :    आप क्या चाहते हैं?

? (व्यवधान)

HON. CHAIRPERSON: Do you want me to listen to you? 

? (व्यवधान)

  माननीय सभापति : कृपया,   आप सभी अपनी-           अपनी सीट पर पधारिए । मैं आपकी बात सुनूंगा ।  



 ? (व्यवधान)

  माननीय सभापति :    माननीय मंत्री जी ।  

? (व्यवधान)

  संसदीय कार्य मंत्री;     तथा अल्पसंख्यक कार्य मंत्री (   श्री किरेन रिजिजू) :  सभापति महोदय,      आज फ्राइडे है । ?
(व्यवधान)           फ्राइडे माननीय मैम्बर्स का ही दिन होता है । ? (व्यवधान)       विशेष कर अपोजिशन पार्टी के माननीय

         मैम्बर्स के लिए बहुत बड़ा अवसर होता ह ै । ?  (व्यवधान)       अपोजिशन पार्टी के माननीय सदस्य बिजनेस
        ट्रांसजैक्शन करने में डिस्टर्ब कर रहे हैं । ? (व्यवधान)        आज अपोजिशन पार्टी ने प्राइवेट मैम्बर बिल्स,  प्राइवेट

          मैम्बर्स बिजनेस के टाइम को भी बर्बाद किया है । ? (व्यवधान)   यह बहुत दु:     ख की बात है ।? (व्यवधान) भविष्य
              में आप लोग यह नहीं कहेंगे कि सरकार ने सहयोग नहीं किया है । ? (व्यवधान)       सरकार ने शुरू से कहा है कि
          वह नियम के तहत चर्चा के लिए तैयार है । ? (व्यवधान) 

सर,                    मैं आपके माध्यम से विपक्ष के साथियों को कहना चाहता हंू कि आज आप लोगों ने प्राइवेट मैम्बर बिल्स को
     भी डिस्टर्ब किया है । ? (व्यवधान)    इसलिए हम बहुत दु:    खी हैं । ?(व्यवधान) 

 माननीय सभापति:  माननीय सदस्यगण,       आज प्राइवेट मेंबर्स बिजनेस की अनुमति दें,        कई मेंबर्स ने पूछा है ।

? (व्यवधान) 

 माननीय सभापति:      आप सदन नहीं चलाना चाहते हैं?

? (व्यवधान)

 

 

 माननीय सभापति:     सभा की कार्यवाही सोमवार,   दिनांक 11  अगस्त, 2025    को प्रातः 11     बजे तक के लिए
      स्थगित की जाती है ।

15.05 hrs

The Lok Sabha then adjourned till Eleven of the Clock 

on Monday, August 11, 2025/Sravana 20, 1947 (Saka).

________     
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